[TAP. PRUEBA DE EVALUACION 1 ]

Nombre:

1) Enumere todos Iqs tipos de datos primitjvos.
L‘j{;_ i ":i"t'-/)’{-_.r {;UL\' : ((.",';S"-
= , L - {
Plank, doceble
clhar
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2) Todos los tipos de datos primitivos se representan internamente siempre del mismo modo
independientemente de la plataforma que usemos (tipo de hardware+Sistema operativo).
a)si b) no c) todos menos uno > boolean

3) Que un método tenga tipo de retorno void quiere decir que siempre devuelve null.
a) Cierto b) Falso + ho devielve neda Mo esasgin Lle

4) ¢ Cudles de las siguiente expresiones dan 0.5?
a) 1/2 b) 1.0/2 c)1/2.0 d) (double}1/2 e} (double) (1/2) f)ninguna

5) Dos métodos de una misma clase pueden tener el mismo nombre y pardmetros idénticos (la misma cantidad y

con los mismos tipos en las mismas posiciones)
a) falso b) si, si el tipo de retorno es diferente

6)Supongamos que isPrime es una variable booleana. ¢ Qué expresiones serian vélidas para ejecutar algo si
tiene el valor <<cierto>> (txue)

a)if (isPrime = true)... b) if (isPrime != false) c)if (isPrime)
| 7)Todas las clases tienen un método constructor por defecto. a) si b) no
8)Una interfaz... a) ... puede extender a una clase abstracta .

b} ...es una clase abstracta.
c) ... es una coleccién de métodos abstractos.  d) Todas las afirmaciones son correctas.

9) é Cémo deberiamos proceder con los campos de una una clase en desarrollo?
a)Haciendo todo publico y cambiando a privado lo que se pueda cuando el desarrollo termine.
b)Manteniendo siempre todo privado y generando todos los getters y setters.
¢} Primando el acceso privado pero considerando la necesidad de hacerlo publico o usar getter y/o setter.
d)Manteniendo siempre todo privado y generando los getters y setters cuando se necesiten.

10) ¢Cuadl de las siguientes expresiones nos da acceso al antelltimo elemento de una matriz? (si existe)
a) afa.length-1] b) a[a.length-2] c) ala.length()-1] d) a[a.length()~-2]

11) ¢Qué expresiones son equivalentes en cuanto al resultado entre las siguientes?

[1] 3/2 [2] 3<<2 3] 3*4 [4] 3<2
ajly2 bj2y3 c)3vy4 d) 1y4 e)no hay dos equivalentes
12) Una clase que extiende a otra abstracta puede ser abstracta. a) Cierto b) Falso
Una clase que extiende a otra no abstracta no puede ser abstracta. a) Cierto I3} Falso
Una clase Java puede implementar més de un interfaz. a} Cierto 1) Falso

Si una clase inplementa un interfaz, debe definir todos sus métodos.  a) Cierto Ir} Falso
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13) ¢Qué resultado da este codigo?
int x = 10;
while (x > 0) =x~- ;
switech (x) {
case 0: System.out.print("cual");
case -1: System.out.print(" es ");
default: System.out.print("la verdad") ;

}
a)jcual b)cual es la verdad c) laverdad d)es laverdad e)laverdad es cual fycuales gles

14) Termine las siguientes frases i : tend \l‘,\
Si una clase es final entonces... otins chases ko pudic exlendir

. 3 » ry -f ! | ~ Ay v Lell, ; ‘—‘b”
Si un campo es final entonces... (unucto terd von v Loy sav "L? “J_
Si un método es final entonces... o iiDauzoiQ PRELCINOLNSR B Set ShaSe §

15) De acuerdo con el siguiente cédigo: public class A {public A() {}}
class B extends A {}

a} B tiene un constructor publico b) B no es correcta c) B no tiene método constructor

16) Declare un array de primitivos enteros con los valores 5,7, 12, 34, 53

ak[T miboay=4 5,3, 12, 3¢ $3%

17) El siguiente cédigo public class A { public A(String s){...} }
class B extends A {}

a)Da un error de compilacién en laclase A b)Da un error de compilacion enlaclase B c)Va como la seda
d)Da error de ejecucion cuando se pretende generar un objeto de clase A _
e)Da error de ejecucion cuando se pretende generar un objeto de clase B — U.Lhna. N %’,xzf(‘ ) Y o RS (7

18) éPuedo definir una clase arrojable (descendiente de Throwable) para que se encargue de atender a los
eventos de un interfaz gréafico hecho con Swing?

a) no, los objetos Throwables no pertenecen a Swing.

b) no, debe ser un Listener en lugar de un Throwable.

i U]
A o ) j
c) si, si se cumplen los requisitos necesarios, pero no deberia hacerse.—» &4 regiu st lo es 7% Se= L4 I‘Le‘““’-f"

19) Para la variable double[] miArray, icudles de estos ciclos son equivalentes?
[1] for (double c:miArray) c=0.0
[2] for (int i=0;i<miArray.length; i++) miArray [i]=0.0;
[3] for (double c:miArray) System.out.println(c);
[4] for (int i=0;i<miArray.length; i++) System.out.println(miArray [i]);
ajly2 bi3y4 c)ay b son ciertas

20)Los objetos arrojables se atienden con clausulas catch o declarando que se vuelven a arrojar fuera del método
en que nos encontremos, y ... a) deben atenderse todos

k) podemos decidir siempre si los atenderemos o no.

c) ay b son ciertas y

d) aybsonfalsas - fodenicos deedur dfuuos,

G oTres eSTanos J.v&;uz(m por el J,"-'f.?-?,x(-:v*:rr"
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1) La siguiente sentencia es correcta: o
String char = "Int"; cChev &8 paraie.
a) Totalmente b) No < c) Si, pero es claramente mejorable.

e e ye \":(-";\

2) Dos métodos de una clase pueden tener el mismo nombre y el mismo nimero de argumentos:

a) Siy b) No c) sélo si tienen distinto tipo de retorno.
NG Coq 'f'.'i,x.-: /(.:.l'l:.u.) dx Cey oy )‘tc/r‘-«‘; der 1io avuedec

3) éQué resultado da el siguiente codigo?
int[] v = {8,3,2,6};
int x = v[v[2]]:
System.out.println(x):;
a) 8 b) 3 c) 2 d) 6 d) El cédigo no es
correcto.

4) éPara intercambiar los valores de a y b puede utilizarse el siguiente cédigo?:
b=a>b?a (b>a?b:a);
a) Si b) No ¢) Si para valores primitivos, pero no para objetos .

5) Cual es la expresion correcta para comprobar si una variable x esta en el intervao [3,10]:
a) 3<=x<=10 b) (3<=x) && (x<=10) «c) Lasdosson correctas d)las dos son incorrectas

6) éCudl es el resultado de la siguiente expresion?: "1 + 2 + 3 + "Java"
a) 123Java b) 6Java c) La expresion no es correcta.

7) éQué resultado da el siguiente cdigo?
boolean x = false;
if (x = true) System.out.print("Not ");
if (x) System.out.print ("Done ");
System.out.println ("End") ;
a) Done End b) End ¢) Not Done End d) ninguna de las anteriores.

8) ¢Qué resultado da el siguiente cédigo?
int a = 123;
for (int x=a; x>=0; x++) x--;
System.out.println("x: " + x);
a) x: -2 b) x: -1 ¢ x: -0 d) ninguna de las anteriores.

o .
P exasle ‘_vwn“ cled l.}C7 .

9) éQué resultado da el siguiente cédigo?
int x = 1357;
int z = 0;
for(int i=x;i>0;i/=10) z = 2z + (1%10);
System.out.println(z);
a) 7531 b) 1357 ¢) 156 d) 16 e} ninguna de las anteriores.

10) desde un método estitico...
a) no se puede ejecutar otro método no estético de la clase.
b) si se crea un objeto de la misma clase y se pretende acceder a uno de sus campos debe ser estatico .
c) si se crea un objeto de la misma clase y se pretende acceder a uno de sus métodos debe ser estético .
d) Las dos anteriores opciones son ciertas.
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11) ¢Qué puede ir en el espacio subrayado?
public class Test {
static int id;
public void ml () { .id = 45; }
}
a) this b) Test ¢) Las dos cosas.

12) ¢Qué resuitado da el siguiente cédigo?
publ%c void myMethod (int[] v) { oo d& g0
int x=v[0]; g
for (int i=1; i<=v.length; i++) x = (v[i]l>x) 2 v[i] : x;
System.out.println( x);

}
a) Elvalor minimo del vector v b) El valor maximo del vector v
c¢) La suma de los valores en v d) Todas las opciones anteriores son incorrectas

13) El siguiente codigo...
class Piece {
int x:
// Constructor

public thePiece () { —— 2oy —#H oA e }{,Jv it e heve peforue

20 i . T (t
— we & covstrmutn~ porive ko €5 "TPrece

X = 1;
}

}
a) Se compila y funciona correctamente. b) Se compila pero no funciona como se espera.
¢) Genera un error de ejecucion. d) Ninguna de las opciones anteriores es correcta

14) El siguiente cédigo...

class A {} //1

class B extends A {} //2

class C extends A {} /73

A a = new B(); //4

Cc= (C) a; //5
a) Dara error de compilacidon en la linea 4 b) Dara error de compilacién en lalinea 5
¢) Dara error de ejecucidn en la linea 4 d) Dard error de ejecucion en la linea 5

15) El siguiente cédigo...
Class MyText {
String txt = “Hello”;
public static void main(String[] args) {
MyText o = new MyText():;
System.out.println(MyText.txt):;
} I‘E il.‘: i- 2 & )-}"-i 4{‘{:-'_
}
a) Producira un error de ejecucién por falta de constructor.
b) Al ejecutar aparecera en la salida estandar "He11lo"
¢) Da error de compilacién.
d) Todas las opciones anteriores son incorrectas.




[TAP. PRUEBA DE EVALUACION 1]

1) Un caracter en Java se almacena en...
a)1byte Db)2bytes ¢)3bytes d)4bytes

2) system.out.println( (char)4) ;mostrara en pantalla 4 ?
a) Si b) No

3) La expresion "Java "+1 +2+ 3 da como resultado:
a) Javai23 b)Javab c¢)Java 123 d) java 123 e) Da un error de compilacion: lllegal Expresion

4) Analiza el siguiente codigo:
boolean par = false;
if (par = true) System.out.println("{Es par!"):;

a) El programa tiene un error de compilacion. b) El programa tiene un error de ejecucion.
c¢) El programa funciona pero no muestra nada.  d) El programa funciona y muestra jEs par!.

§) Suponga que tiene que escribir un programa en el que se determina si un usuario puede o no sacar el carnet de
conducir. Indique cuales de las siguientes versiones realizan dicha accion.

a) if (edad < 16) System.out.println("No puede sacar el carnet de conducir");

if (edad >= 16) System.out.println("Puede sacar el carnet de conducir");

b)if (edad < 16) System.out.println("No puede sacar el carnet de conducir ");

else System.out.println("Puede sacar el carnet de conducir ") ;

C)if (edad < 16) System.out.println("No puede sacar el carnet de conducir ");

wlse if (edad >= 16) System.out.println("Puede sacar el carnet de conducir ");

d)if (edad < 16) System.out.println("No puede sacar el carnet de conducir ");
else if (edad > 16) System.out.println("Puede sacar el carnet de conducir ");
else if (edad == 16) System.out.println("Puede sacar el carnet de conducir ");

6) Para el caso anterior ¢,cudl es la expresion mas correcta?
a) b) c) d)

7) Para el mismo caso anterior ¢, Podria hacerlo aiin mejor?
T DA P L i, il (TR Al ¢ & cortducar e
(\=3)-1’L:»‘4\"~' {7 ,V' 2 71 ) 4 T UL sacad ol G et AL < y

8) Suponiendo que x=10 e y=9, si ejecutamos z=y<--x ;Qué es cierto de lo siguiente?
a) zes10,yes 10, xes 9 b) zes true c)zes false

9) ¢, Cual de estas expresiones dan un resultado de 0.5 ?
a1 /2 b)1.0/ 2 c)(double) (1 / 2) d) (double) 1 / 2 e)1/ 2.0

10) Analiza el siguiente cédigo
public class Test {
public static void main(String[] args) {
double radio;
final double PI= 3.1415926;
double area = radio * radio * PI;
System.out.printin("El area es " + area);

a)Hay errores de compilacion porque la variable radio no esta inicializada

b)Hay errores de compilacién porque la constante Pl esta definida dentro de un método

¢)No hay errores de compilacién pero se producirad un error de ejecuciéon porque la variable radio no esta
inicializada.

d)El programa se compilard y ejecutara correctamente.

11) ¢, Cudles de las siguientes asignaciones son ilegales o vilido @ petel.
a) float £ = -34; b)int t = 23; C) short s = 09;
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_cosT Clegal orecescle casT (Leddne )
F o r
d)int t = (int)false; e)int t = 4.5;

12) ¢, Cuales de estas expresiones dan 45.37 ?
a) (int) (45.378 * 100) / 100 b) (int) (45.378 * 100) / 100.0

€) (int) (45.378 * 100 / 100) d) (int) (45.378) * 100 / 100.0

13) Es correcto poner la palabra reservada static como se ha puesto? « €jevticd o anuledo
1 public class Test { ¥ rj{-_ cuenyo da (,g,i',ﬁd; ()

private int age; V{ 6 i a ﬂ,?
o L = el (‘gs,t
public static int square(int n) {(return n * n;} ¢ ‘

public static int getAge() {} w G €82 rﬁ&lu-fash- A)

- & W

a) en lalinea 3 si b) en la iinea 4 si c) en ambas d) en ninguna

14) Crea un array que contenga los siguientes elementos:
- En la 12 posicion: un Integer con valor 10
- En la 22 posicién: un pouble con valor 5.7 Objecdt) mibomy = { 10, 5.3, vz, "dello ﬁ' !
- En la 32 posicidn: un Boolean con valor true
- En la 42 posicién: una string con valor "Hello"

15) Cuando se invoca un método con un objeto como argumento, se pasa...
a) el contenido del objeto b) una copia del objeto
¢) la referencia del objeto d) la referencia de una copia del objeto

16) ¢, Cual es el valor mostrado para myCount.count?

public class Test {
public static void main(String[] args) {
Count myCount = new Count() ;
int times = 0:

for (int i=0; i<100; i++) increment (myCount, times);

System.out.println("myCount.count = " + myCount.count) ;
System.out.println("times = "+ times);

public static void increment (Count ¢, int times) {
c.count++;
times++;

class Count |
int count;
Count (int c) {count = c;}
Count{}) {count = 1: }

a) 101 b) 100 c) 99 d) 98

17) Cuales de las siguientes afirmaciones son ciertas?

a) Se usa la palabra reservada throws para declarar excepciones en la cabecera del método

b) Un método puede declarar que arroja muiltiples excepciones

¢) Para arrojar una excepcion, se usa la palabra reservada throw

d) Una excepcion "atendible” debe ser considerada en un catch o declarada como arrojable por el método.
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1) El orden de palabras reservadas que tiene Java en su version actual es de:

10 40 80 (Som SO) |

2) Enumere los tipos primitivos de datos  byte bl wl Loy Jloal double clur bovlocin |

3) float £;
double ¢=3.14159; % o j’rk"‘(t ) 4
. . - . " /
Escriba una instruccidn para asignar el valorde g a £. .
4) Indique cuales de estos identificadores son correctos
a) pepe b) pepe22 c) 22pape
d) pepa_ @) pepe 22 £) _22pepa
g) estelIdentificadorEsDemasiadolLargoPorTenerMasDe32Caracteres
h) seriaCorrectoSiNolncluyeraAcentos i) o _No?

5 )Para cada expresion, si es correcta indique el valor final de x, y y 2, y si no lo es indique el motivo

X=d,Y=2,2=3 ‘,:Ai/:xw.:.us‘&;ryf—\?{‘
int x=1, y=1; int zd x + y+$; pnas
int z=x + ++y; int %=1, y=1;

b) int c)

in

1, y=1;
Z + + y++

a)

- — N
2 po ot ledlor pretc

6) El compilador dice "Incompatible types. Required: boolean. Found: int" corrija el errory diga qué
efecto tiene la sentencia. Simplifiquela si es posible. t‘:} (x T= 4y ) x=Y

if (x = ++y) x = y; ';;L'u,.‘-\LlP\t::. edon -|-+\}|.
7) Reescriba el siguiente codigo con un "switch" : |
awﬂc;\n(\"ﬂi)"{ 2=X4Y;
if ( xt+y == 2) z=4; -0 22 SIS .253,2') 24=2"
else if ( x+y == 3) =2=9; Cee -23 234 breaks; %K' ¥ h i il
else if ( x+y == -2) z=4; S8 3 W l se 2=0,
else if ( x+y == -3) 2z=9; (ase -3' 2 = Q ;Dréasy
else z=0; .-{iji':-‘x'r.tt: 2= ‘} \
1

8) ¢ Le parece conveniente el cédigo del ejercicio anterior o lo escribiria usted de otro modo (higalo en tal caso)? |

9) Haga de JVM y ejecute este fragmento de cddigo. ’ v
(ev0(0- 1) (60 3) L)AL (13) (2.0)(2.4) (1.2) (R (3. 1)
nivelX:
for (int i=0; i<d4; i++)
for (int j=0; j<4; j++) |
if (i*3j==6) continue nivelX;

Systaem.out.print (" ("+i+"."+j+") V) ;

10) Trate de simplificar {compactar al méximo) el siguiente c6digo:

int x=0; {utt_ X=0

int £(int a, int b) { i : A EN g
if (a>b) x = x + a / b; {ut A (\QUJ\ W (k h) 1
else if {(a==Db) x =x + a * b; r Gl
else x = x + b / a; M
return x; f

} k)

returic xtzasbla/b; a==blaxsi b/a]

J
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11) Dada la definicién de clase 2, 0 (. 220 bo ks "ujfwudé ol corpteacto o
class A {}

Comente la siguiente afirmacién: "un objeto de tipo A es un objeto vacio: no tiene ni campos ni métodos".

[ 12) Enumere los tipos de encapsulamientos (dmbitos de acceso) de modo ordenado.

prrele Pﬂ-CJL‘.m 0, Prartditﬂ , prig-bd'- {P"{LL‘LQ wo @5 polobe pelores da

Y se uAJ»M—a- Ppor guddewic ol

13) Haga de nuevo de JVM y ejecute este fragmento de cédigo.
23 C’L\Dvu..u. s )

class Pruebas{
private int i=0;
private static int 3§=0;

public static void main(String[] args) {
Pruebas pl=new Pruebas(), p2=new Pruebas(): -—
Pl.i++; pl.j++; p2.i--; p2.3=~;
System.out.println(pl.i+" "+pl.j+" "4+p2.i+" "4p2.3);

14) Complete las frases:

a) que una clase sea final implica que...
b) que un campo sea final implica que... (it Tenzed WA vdoy serz C’L‘//‘"“ we

c) que un método sea final implica que... j1o "PL‘.&L.LQ Negullvw 3L £en Secbelages

e fp S C Leses vie ,)u.kduo( xTemcuM;\

15) Verdadero o falso
a) todas las clases tienen un constructor sin parametros. TALSC
b) en la escritura de un constructor se debe explicitar un tipo de retorno void FaALSO
¢) puede haber mas de un constructor y no hay limites al nimero de ellos. ¢ (GIXTO

16) Verdadero o falso
a) Una clase que extiende otra clase abstracta puede ser abstracta. ( /5/2T0
b) Una clase que extiende otra clase no abstracta no puede ser abstracta 4. <

17) Verdadero o falso
a) Hay lenguajes que admiten interfaces multiples, pero no es el caso de Java FALSO
b) Una clase que implementa un interfaz debe tener implementados todos los métodos de la misma. FALS

18) Verdadero o falso
a) Referenciar a un objeto a través de una clase/interfaz u otra no cambia la naturaleza del objeto. /& Tl
b) Referenciar a un objeto a través de una clase/interfaz u otra nos permite ver a los objetos como algo

quenoson. FAlS

O

19) a) Declare e instancie un array de dimensi6n 3x2 para objetos de la clase Pajaro. P(igw tﬂﬂ P = hew

3 ’.—.‘I;-._ru =]

b) Declare e instancie un array lineal de enteros con los valores 1,3,5,7,11 1/ ] (= a1 35, 44‘2

| 20) Escriba la enumeracidn piezaDeAjedrez

g udint

PercDedjeder o Peow ToRRE, LABALLO, ALFIL REY | RE(VAS
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